
  شناسي  جامعه

  كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت زير را به  -1

  »هاي مشتركي پديد آيد. يد و ارزششود كه در ميان مردم، عقا هنگامي محقق مي ....................هويت «

  »است. ....................تر از  اي گسترده جهان اجتماعي، پديده ....................«

  ) اجتماعي ـ هويت اجتماعي ـ هويت فرهنگي2  ) فرهنگي ـ هويت اجتماعي ـ هويت فرهنگي1

  نگي ـ هويت اجتماعي) اجتماعي ـ هويت فره4  ) فرهنگي ـ هويت فرهنگي ـ هويت اجتماعي3

  گويند؟ كند چه مي به تغييراتي كه يك جهان اجتماعي را به جهان اجتماعي ديگر تبديل مي - 2

  ) تعارض فرهنگي4  ) بحران هويت3  ) تزلزل فرهنگي2  ) تحول فرهنگي1

  كدام جمله كاملاً صحيح است؟ - 3

  ، تحول فرهنگي مثبت است.شود، فرهنگي باطل باشد ) اگر فرهنگي كه گرفتار تزلزل، بحران و تحول مي1

  اين عبارت مربوط به بحران هويت است.» رسد ها مي تر يعني عقايد و ارزش شود و به سطوح عميق ناسازگاري اغلب از سطح رفتارها آغاز مي) «2

  نداشته باشد.هاي خود را  آيد كه جهان اجتماعي، توان حفظ و دفاع از عقايد و ارزش ) تحول فرهنگي حتماً در جايي به وجود مي3

  شوند. هاي فرهنگي حتماً به بحران هويت منجر مي ) تزلزل4

  است؟ غلطكدام گزينه  - 4

  شود. ) جهان اجتماعي خودباخته به جهان اجتماعي ديگري كه مبهوت و متعهد آن شده است، ملحق مي1

  كند. ) جهان اجتماعي خود باخته، به روش تقليدي عمل مي2

  دهد. تباطش را با فرهنگ و تاريخ خود از دست مي) جهان اجتماعي خودباخته ار3

  تواند فرهنگ گذشته خود را رها كند. ) جهان اجتماعي خودباخته نمي4

  ترين مانع تعامل جوامع غير غربي با جهان غرب چيست؟ مهم - 5

  زدگي ) غرب2    ) فرهنگ گذشته جوامع غير غربي1

  پراطوري رسانه در دست جهان غرب) ام4  ) استعمار جهان غرب و از خودبيگانگي جوامع ديگر3

  خواني دارد؟ ترتيب از بالا به پايين عبارات زير با كدام گزينه از راست به چپ هم به - 6

  نتيجه فراموشي فرهنگ تاريخي جهان اجتماعي -

  برند. اي كه در مواجهه با فرهنگ ديگر هويت خود را از ياد مي جوامع خودباخته -

  شود سرابي از حقيقت است. عي از انسان ارائه ميتصويري كه در اين جهان اجتما -

  چيزي كه از نظر قرآن كريم علت است براي فراموشي انسان از خود -

  اولين شرط بقاي هر جامعه -

  ) خودباختگي / خودباختگي حقيقي / فراموش كردن خدا / سرزمين1

  ش كردن خدا / جمعيت) خودباختگي تاريخي / خودبيگانگي تاريخي / خودبيگانگي حقيقي / فرامو2

  ) خودبيگانگي تاريخي / خودبيگانگي تاريخي / خودبيگانگي فطري / فراموش كردن خدا / جمعيت3

  ) خودبيگانگي تاريخي / خودباختگي / خودبيگانگي حقيقي / فراموش كردن خدا / سرزمين4

  شوند؟ چه نوعي از ايجاد هويت جامعه محسوب مي» اقتصاد«و » جمعيت«ترتيب  به - 7

  ) عيني / ذهني4  ) ذهني / عيني3  ) عيني / عيني2  ذهني / ذهني )1

  شود؟ ديدگاه مستشرقان به هويت فرهنگي جوامع اسلامي چيست؟ و نبود چه شرايطي باعث ايجاد جامعه فاسقه مي - 8

  ) اساطيري / افراد و اعضاي فرهنگ حق حاملان و عاملان معاني حق باشند.1

  گ باطل) توحيدي / فرهنگ حق به جاي فرهن2

  ) سكولار / فرهنگ حق به جاي فرهنگ باطل3

  ) دنيوي / افراد و اعضاي فرهنگ حق حاملان و عاملان معاني حق باشند.4

  تواند دليلي براي عدم استفاده مطلق از روش پوزيتيويستي براي تحليل خشت بناي جامعه باشد؟ هاي زير نمي يك از گزينه كدام - 9

  كنند. طبيعي آگاهانه عمل ميهاي  ها برخلاف پديده انسان) 1

  دهند. ها در شرايط گوناگون رفتارهاي متفاوتي از خود نشان مي ) انسان2

  هاست. ) روش تجربي فاقد توانايي فهم معاني كنش انسان3

  كنند. ها براساس قواعد و نظم اجتماعي عمل مي ) انسان4

  هاي چيست؟ ن ويژگيزدايي و معنازدايي، پيامدهاي ناديده گرفت زدايي، ارزش خلاقيت -10

  ) ساختار اجتماعي4  ) پيامد كنش اجتماعي3  ) نظم اجتماعي2  ) كنش اجتماعي1

  شناسي است؟ متن زير بيانگر كدام مفهوم در جامعه - 11

ميـزان  هـا،   و يك فرمانده تيم است. نقش مربوط به هر يك از اين پايگـاه  سنگ بناي نيروي دريايي تيم آتش است. تيم آتش متشكل از سه تفنگدار«
هـا   هـا، دسـته   هـا دسـته   ها متشكل مي شوند. جوخه هاي آتش در جوخه اقتدار فرمانده، ارتباط اين سه نفر با يكديگر و با فرمانده مشخص است. تيم

  »سازند. ها لشگرها و لشگرها نيروي دريايي را مي ها؛ هنگ ها هنگ ها، گردان گردان

  زدايي ) آشنايي4  اجتماعي) قواعد 3  ) ساختار اجتماعي2  ) نظام اجتماعي1

  



  باشد؟ يك از روابط زير صحيح مي كدام -12

ــت) نظم اجتماعي1  علي
ــت) قواعد اجتماعي2  قواعد اجتماعي   علي

  نظم اجتماعي 

) قواعد اجتماعي3

ــت  علي

  ) 4  نظم اجتماعي 

خواسـت   گويند؟ و لمبروزو با چـه روشـي مـي    ديگر همراه است. اين دو پديده را چه مي  اجتماعي با تغيير در پديدهگاهي تغيير در يك پديده   -13
  مجرم بودن يا نبودن را تشخيص دهد؟

  ) متغير همسان / تفهمي4  ) هم تغيير / تفهمي3  ) متغير همسان / پوزيتيويستي2  تغيير / پوزيتيويستي  ) هم1

  توان جامعه را به يك موجود زنده تشبيه كرد؟ م اجتماعي چيست؟ و آيا ميمنظور از پويا بودن نظا -14

  گيرند / بله گذارند و از يكديگر اثر مي هاي مختلف آن بر يكديگر اثر مي ) بخش1

  گذارند / بله ها اثر مي گيرند و بر آن هاي ديگر اثر مي هاي مختلف آن از نظام ) بخش2

  گيرند / خير گذارند و از يكديگر اثر مي مي هاي مختلف آن بر يكديگر اثر ) بخش3

  كنند / خير صورت فعال و آگاهانه با جوامع ديگر ارتباط برقرار مي هاي مختلف آن به ) بخش4

 كه چه كسي از نژاد برتر برخوردار است؛ مربوط به كدام گزينه است؟ گيري اجزاي بدن در ايام جنگ جهاني دوم براي تعيين اين اندازه - 15

  زدايي ) آشنايي4  ) معنازدايي3  زدايي ) ارزش2  زدايي ت) خلاقي1


